
Жительница Поронайска подозревается в причинении смерти сожителю



Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летней местной жительницы по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, подозреваемая и ее сожитель находились в гостях у своей знакомой, где распивали спиртные напитки. Когда женщина и мужчина собрались уходить домой, то последний стал высказывать сожительнице недовольство тем, что она материально ее обеспечивает. На этой почве между ними возникла ссора во время которой подозреваемая достала имевшийся при себе нож и нанесла им мужчине не менее двух ударов в область бедра и грудную клетку.

С полученными телесными повреждениями потерпевший был доставлен в лечебное учреждение, где, несмотря на оказанную ему медицинскую помощь, от колото-резаного ранения грудной клетки наступила его смерть.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения.

05 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1746510>